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Ouderenzorg  -  Vraagregistratie

Volgens onderzoek van Wim Vleeshouwers (Provincie Antwerpen) stonden in 2008 bijna 
200.000 senioren op de wachtlijsten van de Vlaamse woonzorgcentra, waarbij het bij de 
helft ging om een dubbele of preventieve inschrijving. Ieder woonzorgcentrum heeft een 
eigen vorm van registreren, hierdoor kunnen we niet spreken van een centraal geregelde 
wachtlijst of registratielijst. De afgelopen jaren kwam de vraag naar een centraal 
registratiesysteem binnen de ouderenzorg echter vaak aan bod. De onderzoeker kwam 
tot de conclusie dat de wachtlijst best centraal georganiseerd wordt en dat er regels 
moeten komen die bepalen wie op deze centrale wachtlijst thuishoort.

Het regeerakkoord 2014-2019 stelt in de rubriek ouderenzorg het volgende: “We gaan na 
of we werk kunnen maken van een uniform en transparant systeem om de vraag te 
registreren naar analogie met de kinderopvangzoeker.”

1. Welke stappen zijn al gezet in het onderzoek naar een uniform en transparant 
systeem voor vraagregistratie binnen de ouderenzorg?

2. Op welke manier probeert de Vlaamse overheid op dit moment een inschatting te 
maken van het aantal senioren die wachten op ondersteuning in een 
woonzorgcentrum?

3. Is er zicht op het aantal senioren die wachten op ondersteuning binnen het stelsel 
thuiszorg? Zal de minister binnen het onderzoek naar vraagregistratie ook rekening 
houden met de niet-residentiële ouderenzorgvormen?
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1. Deze actie zal worden uitgewerkt in het kader van de inkanteling van de ouderenzorg 
in de Vlaamse Sociale Bescherming. Een conceptnota hieromtrent werd een eerste 
keer geagendeerd door de Vlaamse Regering. Op dit ogenblik worden verschillende 
adviezen ingewonnen, waarna we deze opnieuw zullen voorleggen aan de Vlaamse 
Regering. Op basis hiervan zullen een actieplan, inclusief timing, uitgewerkt worden.

2. Voor de inschatting van de toekomstige nood aan plaatsen baseren we ons 
momenteel op een opnamepercentage per leeftijdscategorie

3. Binnen de thuiszorg worden er geen formele wachtlijsten bijgehouden. 
Ook dit gegeven zal deel uitmaken van het actieplan Vlaamse Sociale Bescherming, waarbij 
we streven naar een zorgcontinuüm. 


